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1. Br10op BOX €.
B miemenn bananacoB — Myapsiit banan, B ruiemenn AHaHacoB — Myipblid
AHaHac.

B xoxe Bcell Hamiedl Urpbl Mbl JOJKHBI paciindpoBath ciioBo. Kaxmomy
3a1aHUI0 COOTBETCTBYeT OykBa. Kakoe rmiemsi Oosbiie OyKB OTKPOET, TO U
IMOOEIUT.

2. B: Boxnei BbIOpanu, KomaHIbl cocTaBwiu. [lopa OTHpaBisThCA Ha
octpoB Cmekanku. Ha 3TOT OCTpOB IOIMACTh CMOMKET
TOJIBKO TOT, KTO PELIUT 33/1a4y.

3agaya. ITO OCTPOB, OH OOHECeH ITy0okum pBoMm. Kak, Y
C TIOMOIIIBIO IBYX

JIOIICYECK, JUTMHA KOTOPBIX UyTh MEHbIIIEC IUPUHBI pBa, HE 3aMOYUB HOT,
MOMNacTh Ha ATOT OCTPOB.

(KTo 6nIcTpee pemmT 3a/1a4y, TOT IEPBBIM MMOMAAET HA OCTPOB)
MoayuarwTt BykBy /|




3. B: Boxap momkeH OBITh MYAPBIM, MHOTO 3HAIOIIWM, YMEIOIIUM HaWTH
BbIXOJ M3 Jro0oro mosoxeHus. Ceiyac Mbl U MOCMOTPUM, HACKOJBKO
ONBITHBIC  Balld BOXJIW. PemMTh CTAapUHHYIO PYCCKYIO  3ajady
«IlepeBo3unk» ¢ moMomp KoMnbeOTEpa. HyXKHO miepeBe3Tn BOiKa, KO3y U
KammycTy Ha Jpyrou O6eper peku. B jo/ike MOKHO MEPEBECTH TOJBKO OJHOTO
rnaccaxupa, ¥ pyu 4eM HeJib3s OCTaBJISITh HACJIMHE BOJIKA C KO30M (CheCT) U
KamycTy ¢ Ko30# (cbecT). Boxap, KOTOpBIN cripaBUTCs ObIcTpee, OepeT Ha
KOMITbIOTEpE OYKBY U MPUKPEILISET €€ Ha MATHUTHYIO JIOCKY.

Hoay4yarwt bByksy P

4: B 3TO BpeMs IJIEMEHA OTIPABISIOTCS HA 3arOoTOBJIEHUE BIPOK IMHINHA —
ujeM Ha peioanky. ITinems moBut peiOy. S yuTaro 3aga4y COOTBETCTBYIONTYIO
HOMepy Ha pwide. KTo ObicTpee OTBETUT, TOT U MOMY4YUT pbIOy. Ueit ymoB
Oynet 6oblie, TO MIeMs U TOJYYUT 3aBETHYIO OYKBY.

1) Uem Ooubie y He€ Oepellb, TeM OOJIBIIE OHA CTAHOBUTCS, YTO 3TO?
(ssmMa)

2) Kakue gachl MOKa3bIBaOT BpeMs TOJBKO JBa pa3a B CyTKH? (KOTOPHIC
CTOSIT)

3) IMaccaxxup Takcu exan B ceno. [Io mopore oH BCTpeTHI 5 TPYy30BUKOB H
3 aBToM0OmMIsl. CKOJBKO BCEero MailvH nuio B ceno? (1 — raken)

4) Ber — mtoT. Bam camoster setut u3 Bapmmaeser B [Tapmk. CkoabKko JeT
nunoTy? (CKOJNBKO U BaM JIET)

5) Komeco mmeet 10 crimin. CkoIbKO MPOMEXYTKOB Mexny crumiamu? (10)

6) OnuH dYenmoBek Kymwi 3 ko3 W 3amiatwi 3 py0. CropamuBaercs, 1o
yeMy KaxkJ1as ko3a nomuia? (rmo 3emiie)

7) YenoBek 3axOJWT B TEMHYI KOMHATy, B KOTOPOW CTOUT CBeyYa H
KepocuHoBas Jlamma. UTo oH cHavana 3axkeT? (CIIUUKY).

8) Manbunk npumén Ha MEJIbHUITY. B KakoM u3 4-eX yIiIOB OH YBHJIET
0 TPU MENIKA, HA KAKIOM MEIIKE CUJIECIO MO TPHU KOIIKH, a KaxJas
KOIIKa uMena npu cede Tpoux KOTAT. CrpalimBaercs, MHOTO JIU HOT



Obu10 Ha MenbHHIE? (2, T.K HOTH TOJBKO y MEJIbHHKA, a Y KOIIEK
JIarbl)
IMoayuyarwT OyKBY Y

5: Ha octpoB nonanu, Hajgo o0ycTpauBatbes. Ciaeayroliee 3ajilanue — cooepu
aoM. Y Bac Ha CTojJaxX JaHbl COCTaBHBIC YacTH JaoMa. Ha kaxmoil dactu
HamucaH pedyc. bepeM udacth, oTraapiBaeM pedyc M TOJBKO MOCJE ATOTO
HaKJIEMBaeM 4YacTh Ha JOCKy. 3a 3Tod paboToi OyayT CIEeIUTh MOHU
nomMoIHuKH. KTo ObICTpee cipaBUTCS U HaiieT OyKBY, TOT U TOOEIHII.
HaiigyT OyxBy K

nu 100 jger

A

POK

6. Y ocTpoBUTSH JOJKHA OBITH XOPOIIO pa3BUTa MaMsATh U BHUMAaHMUE.
[IpoBepum. Kto OnIcTpee mepecuntaeT OT 1 10 24, TOT W TIOIYYUT
CIEYIONIYIO0 OYKBY.

Hoay4yarwt bykBa b

7 . Beceabli cuerT

48 — 18 =25 26 + 17=43 67 - 22=45
13 +29=42 56 -32=24 38 + 15=53
37 —24=13 12 + 39=51

17 * 3=51 43 - 12=31



8. U

Ha MOCJIEI0K MPOBEpUM CHIIYy ayxa kKomaHabsl. KTo panbiie ayHer

KOMOYEK Oymaru, To TuiemMs 1 o01agaeT 0oibIeld CHIION ayXa.
Hoay4yarT OykBYy A

HUror

: - Kakoe miemst 0oTKpbLI0 00JIbIIE OYKB?

- Ho He cmoTps Ha 310 moOeauia — IPY/KDBA!

Hrpsl co 3putessamu.

1.

2.

S

7.

Ckazath MOCJIOBHIIBI, B KOTOPHIX €CTh IU(Ppa, YUCIIO, T.€. KACAIOIIHECs
MaTeMaTHKH.

[Tapa KOHBKOOEKIIEB HAa COPEBHOBAHUSIX MPOOEkKaTU MO CTATUOHY &
KpyToB. [1o ckonbko KpyroB mpoOeskan Kaxabii? (1o 8 Kpyron)
MoXHO U B NPSIMOYTOJbHOW KOMHATE€ PAaCCTaBUTh 8 CTYJIbEB TaK,
9TOOBI BJOJb KaXIO0W CTEHBI CTOsIO 3 cTyna? (B KaXXIbll yroj 1o
CTYJIy U MOCEPEINHE KAKIOW CTEHBI €1IE 10 CTYJIIY)

Ckomnbko Oyner 32,62, 74, yroin B kBazgpare? (90°)

[19Th BOpOXOB C€Ha U CEMb BOPOXOB C€Ha cBe3lIu BMmecTe. CKOJIBKO
MOJIYYHIIOCh BOPOXOB CeHa ( OJIMH)

JIlBoe monutum 3 py6ns Hanuk, CieaoM 4YeTBEpO MOMAYT, CKOJIBKO
HalIyT?( CKOpEeil BCEro — HUYEro)

[ToripoOyit mpouecTs.

8. Y KPBIIIKH CTOJIa 4 yrjia, a €CJih OJUH O0TPEC3aTb, CKOJbKO ocTtaHeTrcs?

()
8.

[TposiBu BooOpakenue. [TonusTh TUpu Becom 2, 5 , 9 Kr.



